WETERE ZWiSCHENDURCH-LiANERICKS

(DEZIMALZAHLEN UND PROZENTE)

Frau von Wirsing und ihr Piercing

Lucia-Mirinda von Wirsing

Ist wahnsinnig stolz auf ihr Piercing. J
Ein Loch in der Lippe,

Eins unter der Rippe ...

Es war viel Metall, das an ihr hing.

—

Lucia-Mirinda tragt ein Piercing mit einem 5-karatigen Diamanten, drei
Piercings mit 4-karatigen Smaragden, sieben mit 2-karétigen Rubinen, 5 mit
3-karatigen Citrinen. Die restlichen Piercings fassen Klunker von je einem
Karat (spétestens seitdem du dich mit Schneewittchens Hochzeit befasst
hast, weiBt du: 1 Karat entspricht 0,2 g).

- Wie viele Piercings muss sie sich machen lassen, um das Gewicht des
berlihmten Kooh-e-noor-Diamanten auf inrem Korper zu tragen? (Aus-
gesprochen wird dieser beriihmte Diamant: ,Kuhenur*, was ,Berg des
Lichts“ bedeutet; er hat 109 Karat, )

- Wie viel Gramm Juwelen tragt Frau von Wirsing dann mit sich herum?

Der Masseur aus Rheine und die Schweine

Der Masseur Guinther Glitsch aus Rheine
Hat als Stammkundschaft ausschlieBlich Schweine.
Er walkt sie mit Macht,

Bis die Schwarte laut kracht.

Sie quieken dann nicht nur zum Scheine.

Gnther Glitsch betreibt seine Massagepraxis an 6 Tagen pro Woche. Pro
Tag hat er 6 séuische Kundinnen. Pro Schwein verbraucht er 6 Tuben
marokkanischer Mandelmuspaste. Nach 6 Wochen génnt er sich eine Pause.
- Wie viele Kundinnen hat er dann bedient?

- Und wie viele Dosen Mandelmuspaste verbraucht?
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